

我市参加第十届投洽会取得丰硕成果

签约项目 24 个总投资额 80 亿元

信阳消息(记者 马保群)4月9日上午,第十届投洽会信阳市重点项目签约仪式在郑州国际会展中心举行。

中国(河南)国际投资贸易洽谈会是我省规格最高、规模最大、国家级、国际性的经贸盛会。为参加好本届投洽会,我市围绕主导产业,瞄准重点区域,积极走出去推介投资优势,热情请进来洽谈务实合作,组织

开展了一系列项目对接活动,促成合作项目 39 个,总投资额 150 亿元,并从中筛选出规模大、质量高、发展前景好的项目 24 个,总投资额 80 亿元,在签约仪式上集中签约。这些项目均属省、市重点支持的产业,涵盖了电子信息、现代物流、节能环保、绿色食品、纺织服装、现代农业等多个领域,具有良好的发展前景,不仅有利于我市优化产业结构、积蓄更多

发展动能,也有利于广大投资者拓展成长空间、实现更好更快发展。

当前,我市正积极投身新一轮高水平对外开放的大潮,秉持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,深入推进“四一两化”招商,加快完善开放载体平台,持续优化投资服务环境,着力将信阳打造成为广大企业家投资发展的新空间、创业落户的好地方、合作共赢的大舞台。



深入基层 精准扶贫

平桥区纪委认真按照“精准扶贫,不落一人”的要求,下大气力真帮实扶,并将责任落实到人,限时帮扶脱贫。图为该区纪委工作人员利用双休日深入那集镇下楼村帮扶贫困户家中,了解被帮扶贫困户诉求时的情景。

李建设 摄



治理“不文明” 别只斥责“没素质”

王丹

乱扔垃圾、随意攀爬、乱刻乱画……近年来,各种不文明行为让“中国旅游”承压不少。旅游陋习不仅出现在国内各大景区,在国外也不时出现,比如卢浮宫前泡脚、埃及神庙刻字、国际航班上动武等。网友对各种不文明行为的“随手拍”爆料,则凸显出社会对不文明行为的深恶痛绝。

在每次对游客不文明行为的批评中,素养问题都要被拎出来晾晒一番。游客违反爱护环境、自觉排队、不大声喧哗等社会公德,确实与素养不无关系。为此,批评教育等柔性疗法和开罚单、设立旅游“黑名单”等刚性疗法都属必要,有助于让游客绷紧心中“文明”的弦。但需要进行反思、接受“再教育”的不止游客这一群体,舆论在斥责小部分游客“没素质”的同时,也应追问,相关管理方是否尽到了公共服务和监管的职责?

其实,舆论对于不文明行为的讨论已足够多,虽然不少是旧调,但仍值得重弹。社会整体文明程度的提高是一个长期过程,需要全社会的共同努力和持久营造。我们需要持续对不文明行为保持“痛感”,因为这一存在于社会共同体中的共同感正是推动我们不断正视问题、解决问题的压力和动力之源。

“风物长宜放眼量”,文明升级是一个大的跨越,不论是文化的涵养、制度的建设,还是法治的完善,都需要一个过程。而从个人道德自省到集体公德意识的养成,从内心的觉醒到习惯的形成,也需要时间。达成这一目标,除了扎实做好素质的“面子”和管理制度的“里子”外,没有任何捷径可走。

强监督 找苗头

羊山新区纪委不断创新监督方式

信阳消息(周敬杰 田厚琴)羊山新区纪委紧紧围绕上级纪委关于纪律审查的新精神要求,准确把握监督执纪问责的职能定位,突出抓早抓小,不断创新监督方式,充分强化执纪意识,坚持把纪律和规矩挺在前面。

突出检查监督,严格责任追究。新区纪委严明政治纪律、政治规矩,对全区 36 个单位贯彻执行党的政治纪律、遵守工作纪律等情况进行督导检查。突出对执纪监督者的“再监督”,严格责任追究。

坚持抓早抓小,强化约谈提醒。新区纪委坚持抓早抓小,对苗头性、倾向性问题,以及轻微违纪问题,及时采取约谈、函询、诫勉谈话等方式,强化提醒、预防和纠错,防止小问题演变成大问题。

完善制度建设,加强教育管理。新区纪委在全区范围内开展重点领域、权力部门、窗口单位、关键岗位权力监督制约机制建设,推行主要领导干部“三重一大”集体决策制度、重点岗位干部轮岗交流等制度,强化对权力运行的监督。组织开展

党风廉政教育、岗位廉政教育和警示教育,促使党员干部始终绷紧纪律这根“弦”。

转变执纪方式,着眼于全体党员。新区纪委把全体党员作为监督对象,把查处违纪行为作为履职的重头,既抓好反腐败工作,也抓好监督执纪问责。查找在执行纪律尤其是政治纪律和政治规矩、组织纪律方面存在的问题,有针对性地提出对策建议,加强纪律建设,加强对党员干部的日常管理监督。

强基础 补短板

浉河区扎实推动审计工作再上新台阶

信阳消息(杨德峰)今年以来,浉河区审计局围绕“强基础、补短板”的工作思路,精准发力,推动审计工作全面迈上新台阶。

在业务建设上精准发力。该局进一步严格审计项目质量控制,以争创省、市优秀审计项目为目标,完善审计业务绩效考核机制,建立健全审计实施方案会审机制,建立审计成果导向机制,从

源头选好审计项目,做深做精。开展优秀项目评比等活动,调动广大审计人员积极性,提高审计项目质量。

在队伍建设上精准发力。该局要求领导班子带头践行“三严三实”,以身作则,以上率下,以学党章党规、学《廉政准则》、学习习总书记系列重要讲话等内容,引领党员干部坚定理想信念,努力打造一支政

治强、作风硬、纪律严、业务精的审计队伍。

在廉政建设上精准发力。该局坚持把廉政建设摆在更加突出的位置,切实做到正人先正己。进一步推进廉政风险防控体系建设,加强廉政教育,全面执行“八不准”审计纪律和各项廉政规定,抓好审计现场监督;狠抓党风廉政建设责任制,确保“两个责任”落到实处。

旅游百事通
TRAVELING BESTONE

一次加盟 = 4 个门店

六千元成就你的创业梦想!

在线商城门店 第三方平台门店 掌上微店 实体店

招商电话: 0376-8180353 138 4975 5331 地址: 信阳市万家灯火城市广场 23 号楼 17 楼 (信阳火车站对面鑫阳宾馆楼上)